Отчет

 Главы Администрации Красноармейского сельского поселения о проделанной работе за 1 полугодие 2023 года     
 Уважаемые жители Красноармейского сельского поселения!

           Вашему вниманию предлагается отчет главы Администрации Красноармейского сельского поселения о проделанной работе в рамках исполнения Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

         Сегодня настало время подвести итоги за первое полугодие 2023 года. Нам  с Вами  предстоит оценить достигнутые результаты, выявить существующие проблемы и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
         Представляя свой отчет,  постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации Красноармейского сельского поселения, обозначить существующие проблемы  и вместе определить пути их решения.

Первой и основной составляющей развития поселения, как и прежде,  является обеспеченность финансами. Для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Собранием депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета размещается на информационном стенде в здании Администрации поселения.

         Главной целью проводимой нами бюджетной политики является улучшение условий жизни населения территории, выполнении социальных обязательств перед гражданами, предоставление качественных муниципальных услуг на основе целей и задач, определенных Указами Президента Российской Федерации и на основе наращивания собственной доходной базы бюджета и повышения эффективности расходов. Прежде, чем перейти к отчету о проделанной работе, хочу кратко остановиться на основных характеристиках нашего поселения.

          В состав Красноармейского сельского поселения входят 11  населённых пунктов:
1)поселок Красноармейский – административный центр;

2) хутор Верхнетавричанский;

3) хутор Ленинский;

4) хутор Нижневерхоломовский;

5) хутор Нижнетавричанский;

6) хутор Раздорский;

7) хутор Русский;

8) хутор Садовый;

9) хутор Старопесчаный;

10) хутор Токмацкий;

11) хутор Широкий.

          Численность населения на 01.01.2023 года составила 4441 человек.

          В целях учета личных подсобных хозяйств в Администрации Красноармейского сельского поселения ведется похозяйственный учет в 48 похозяйственных книгах. Общее количество лицевых счетов в похозяйственных книгах составляет 1644 ЛПХ.

Для информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации где размещаются нормативные документы, а также социальные сети «Одноклассники», «ВКонтакте», «Телеграмм» где размещается информация о мероприятиях проходящих на территории поселения. Сайт Администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени.

ПРАВОВАЯ РАБОТА
За 1 полугодие 2023 года издано 98 Постановлений Администрации Красноармейского сельского поселения, 58 Распоряжений по основной деятельности, выдано 206 справок и выписок населению.  
За  1 полугодие 2023 года  в Администрацию Красноармейского сельского поселения поступило 2  письменных обращения.   
 

КАДРОВАЯ РАБОТА
Штатная численность работников Администрации Красноармейского сельского поселения на 30.06.2023 года составляет 12 человек, из них: муниципальных служащих - 8, технических работников –2 ,группа по обслуживанию административных зданий – 2.

За 1 полугодие 2023 год принято 14 распоряжений по личному составу.

Формирование, утверждение и исполнение бюджета.
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет Красноармейского сельского поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе в Красноармейском сельском поселении.

Доходы бюджета за 1 полугодие 2023 года составили 8 859,4 тыс.руб.                     в том числе:

Налоговые и неналоговые доходы -4 215,7 тыс.руб., из которых:

-налог на доходы физических лиц- 826,3 тыс. руб. 

-единый сельскохозяйственный налог- 3 311,6 тыс.руб.

-налог на имущество физических лиц-  -56,3 тыс.руб.

-земельный налог -  76,3 тыс.руб.

- государственная пошлина – 7,7 тыс. руб.

- доходы от использования имущества – 15,1 тыс.руб.

- доходы от компенсации затрат государства – 11,5 тыс. руб. 

- прочие неналоговые доходы – 23,5 тыс.руб. (НТО)

безвозмездные поступления- 4 643,7 тыс. руб. в т. ч

-дотации бюджетам бюджетной системы РФ- 3 852,4 тыс. руб.

-субвенции на осуществление первичного воинского учета- 141,1 тыс.руб.

-субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ- 0,2 тыс.руб. 

- иные межбюджетные трансферты – 650,0 тыс.руб. 

      В отчетном периоде  велась работа по собираемости налогов, сборов и арендных платежей. Основной задачей данной деятельности является разъяснительная работа, подача информации. Поддерживаем в актуальном состоянии интернет сайт Красноармейского сельского поселения в рубрике « Местные налоги». Жителям, не заплатившим налоги, разъясняем, что налоги - это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. Не получая этих бюджетных средств, сельское поселение не может полноценно формировать свой бюджет, исполнять свои обязанности. 

          По вопросу погашения задолженности с неплательщиками проводится
активная работа.

          Резервом увеличения налоговых доходов является сокращение недоимки.

          В настоящее время продолжается работа по выявлению налогоплательщиков, умерших, не проживающих на территории, адреса прописки, уточнение собственника земли и имущества. Специалист  по налогам работает в тесном взаимодействии с главами КФХ с руководителями организаций с целью своевременного решения возникающих вопросов.

          Обращаем Ваше внимание, что в случае неуплаты налогов в установленные сроки начисляется пеня за каждый день просрочки платежа, а суммы задолженности по налогу и пени будут взыскиваться в принудительном порядке, включая обращение в судебные органы.

Расходы бюджета поселения за  1 полугодие 2023  года:
Основные направления расходов бюджета Красноармейского сельского поселения по разделам:

Общегосударственные вопросы – 3 209,3 тыс. рублей (41,3% к годовому плану)

Данные средства израсходованы на: заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, размещение информационных материалов, и другие, т.е. расходы необходимые для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий. 
Национальная оборона- 141,1 тыс. рублей (44,1% к годовому плану)

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств. Воинский учет Администрацией ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».  
  Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 1040 человек: из них 25 офицеров, 897 сержантов, солдат, 96 человек призывного возраста, 23 человека получили приписные удостоверения.

Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и поселению.

В период весеннего призыва из 37 призывников 7 человек призваны в ряды Российской Армии, 11 предоставлена отсрочка по учебе, 2 человека находятся на дообследовании.     

     В поселении постоянно ведется агитационная работа по вопросу прохождения военной службы по контракту, обновляется соответствующая печатная информация на стенде, на сайте поселения.

           Министерством обороны Российской Федерации продолжается отбор граждан, пребывающих в запасе, для заключения контракта на пребывании в людском мобилизационном резерве Вооруженных Сил Российской Федерации.

На территории поселения проживают 2 ветерана Великой Отечественной войны и 9 человек Тружеников тыла.

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность. 

4,2 тыс. рублей израсходовано на приобретение памяток и табличек по пожарной безопасности.         В рамках исполнения полномочий по данной программе в отчетном периоде специалистами Администрации Красноармейского сельского поселения была проведена огромная организационная работа.

         Созданы и работают при Администрации сельского поселения межведомственные мобильные группы: по выявлению случаев возгорания сухой растительности и по обследованию многодетных, неблагополучных и асоциальных семей. Ежемесячно в данные семьи разносятся памятки по соблюдению мер пожарной безопасности, правила поведения детей на воде, проверяются пожарные извещатели, которые установлены в их домовладениях. Данный материал также размещен на информационных стендах, расположенных в населенных пунктах поселения, на официальных страницах в социальный сетях, на официальном сайте Администрации сельского поселения.

          При помощи наших фермерских хозяйств были произведены работы по опашке населенных пунктов Красноармейского сельского поселения.
Вопрос обеспечения пожарной безопасности и соблюдения правил пожарной безопасности является актуальным, особенно в пожароопасный, засушливый период. В этом году  с 29 апреля по 15 октября на территории поселения установлен особый противопожарный режим. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей, и неосторожном обращении с огнем в нетрезвом состоянии. Хочу обратиться к сельхозпроизводителям, к жителям поселения, что выжигание сухой травы, камыша и стерни, сжигание мусора на полях сельхозугодий, на прилегающих территориях домовладениях расположенных на территории Красноармейского сельского поселения «ЗАПРЕЩЕНО». Невыполнение или ненадлежащие выполнение мер по предотвращению выжиганию сухой растительности влечет наложение административного штрафа по ст. 4.5. Областного закона Ростовской области от 25.10.2002 г. № 273-ЗС «Об административных правонарушениях». 

Национальная экономика 500,0 тыс. рублей,  из них:

- Дорожное хозяйство - 500,0 тыс. руб. (100% к годовому плану)

На реализацию мероприятий муниципальной программы "Развитие транспортной системы», в рамках соглашения, заключенного между Администрацией Красноармейского сельского поселения и Администрацией Орловского района на 2023 г запланированы денежные средства в размере 500,0 тыс. руб.

По итогам полугодия был заключен договор с АО «Сервис-ЖКХ» на выполнение работ по ямочному ремонту внутрипоселковых дорог на территории Красноармейского сельского поселения. Денежные средства израсходованы на ремонт 100 кв.м. асфальтобетонного покрытия.
Жилищно - коммунальное хозяйство – 2 426,9 тыс. рублей (51,3% к годовому плану).

Данные денежные средства были израсходованы по следующим направлениям:

Жилищное хозяйство – 20,0 тыс. рублей (100% к плану).  

Расходы на право доступа к интернет-сайту.

Благоустройство - 2 406,9 тыс. рублей (51,1 % к плану)
1.Расходы по организации уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения (замена ламп на опоре, замена фотореле, ремонт светильников) – 752,9 тыс. рублей;

2.Мероприятия по уборке мусора и несанкционированных свалочных очагов – 128,2 тыс. руб.

3. Расходы по организации и содержанию мест захоронения – 637,0 тыс. рублей. Выполнены работы по ремонту обелиска в х. Широкий, памятника в п. Красноармейский по ул. Красных Партизан, памятника на гражданском кладбище в п. Красноармейский. Произведен текущий ремонт ограждения кладбища в п. Красноармейский

4. Расходы по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования – 888,8 тыс. рублей.

 По данному мероприятию были выполнены следующие работы:

- покос сорной растительности и уборка территорий хуторов и п. Красноармейский;

- покос сорной растительности, уборка мусора и вырубка поросли на территориях кладбищ,

- противоклещевая обработка территорий общего пользования;

         Ежедневно специалистами Администрации ведется мониторинг свалочных очагов, которые оперативно ликвидируются работниками администрации. 

         Во исполнение п.1 ст. 72 Закона РФ от 19.04.1991 года № 1032-1 «О занятости населения в РФ», Устава муниципального образования «Красноармейского сельское поселение», Администрацией поселения трудоустраиваются несовершеннолетние граждане для работы на территории сельского поселения.

          В апреле 2023 года традиционно на территории поселения были проведены субботники. Вместе с работниками культуры, образовательными учреждениями, дошкольным образовательным учреждением, социальными работниками были проведены работы на территориях хуторов поселения. 

         Несмотря на то, что на территории поселения действуют Правила благоустройства, которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также принимаемые меры со стороны администрации и соответствующих служб, еще существует масса проблем в этой работе, на улицах населенных пунктов складируется строительные материалы.     

          В первом полугодии 2023 года на территории поселения работала административная комиссия, было составлено 40 административных материалов с нарушителями были проведены беседы о недопустимости нарушений Правил благоустройства,  части нарушителей выписаны штрафы. Останавливаясь на санитарном  порядке,   я хочу сказать: 

          -        необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;

         - продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью;

         - не складывать в пакеты с бытовым мусором листья, ветки и т.д.

          Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты. 

Нужно чтобы все жители активнее   взяли   на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы, приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.  Вошло в практику выносить цветники за пределы домовладений, это очень красиво и пример другим жителям. 

Культура, кинематография – в данном направлении было израсходовано 3 256,3 тыс.руб.  
Мероприятия в рамках муниципальной программы исполнены на 28,0% ( при плане 11636,6 тыс.руб. фактическое исполнение составило 3 256,3 тыс.руб.) 

Цели и задачи МКУК КСПОР «Красноармейский СДК» - привлечение большего количества населения  за счет организации деятельности кружков и творческих коллективов, проведения различных культурно-массовых мероприятий, танцевальных вечеров, игровых программ. 

По состоянию на 30.06.2023 г. штатная численность работников  МКУК КСПОР «Красноармейский СДК» составила 6,5 единиц. 

В структуру учреждения культуры, входят 3 филиала: Широкинский сельский дом культуры, Раздорский сельский клуб, Верхнетавричанский сельский клуб.

В 1 полугодии 2023 года в МКУК КСПОР «Красноармейский СДК»:

- выполнены работы по ремонту кровли Красноармейского СДК на сумму 436,5 тыс.руб.;
- приобретен уголь для отопительного сезона 2023-2024 г. в количестве 16,1 т. на сумму 197,3 тыс.руб.

За первое полугодие 2023 года проведено 811 культурно-массовых мероприятий.
          Администрация в частном порядке при личных встречах, смогла принести поздравления отдельным категориям жителей поселения, чествуя юбиляров. 

          Празднование 78-й годовщины Великой Победы 9 мая было отмечено возложением венков и живых цветов в местах памяти павших воинов ВОВ. В дни празднования годовщины Победы, администрацией поселения совместно с организациями поселения, организовано поздравление участников ВОВ, вдов, тружеников тыла. 

         МКУК КСПОР «Красноармейский СДК» принимал  участие в районных, всероссийских и международных конкурсах, таких как:   

- 3 Всероссийская рождественская казачья елка;

- Районный фото-конкурс    «Родные напевы»;

- Районный конкурс «Широкая масленица»;

- Районный конкурс «Хлеб да соль Широкой масленице»;

- День работника культуры;

-Районный смотр-конкурс художественной самодеятельности «Родные напевы - 2023»;

- 12 районный конкурс вокалистов и вокальных ансамблей «Прекрасен край поющий»;

- Районный фестиваль поделок из бросового материала «Волшебная страна»;

- 3 Всероссийский конкурс-фестиваль « Великая Победа, Великого народа»;

         Большое внимание, за отчетный период уделялось патриотической теме, Работниками Домов культуры были проведены мероприятия, посвящённые Дню защитника Отечества и Дню Победы в Великой Отечественной войне, Дню России и Дню памяти и скорби и другие
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           В МКУК «Красноармейский СДК» работает Краеведческий музей, который посещают жители и гости поселения разных возрастов:
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Социальная политика – 71,9 тыс. рублей (32,5 % к годовому плану)
Расходы произведены на социальную поддержку лиц из числа муниципальных служащих, имеющих право на получение государственной пенсии за выслугу лет.

Физическая культура и спорт – 3,8 тыс. руб.(10,9% к годовому плану) 

 За первое полугодие 2023г были проведены:

- 4 турнира по шашкам и шахматам;

- 2 турнира по теннису;

- 11 спортивно-развлекательных мероприятий.
В Красноармейском СДК работают 3 кружка спортивной направленности:

- Клуб «Стань сильнее», руководитель Василенко А.П.;

- группа «Эфес», руководитель Бондаренко Т.В.;

- фитнес-группа «Красавицы».

На базе Красноармейского СДК функционирует клуб рукопашного боя «Ермак» Федерации Рукопашного боя Ростовской области. 

За первое полугодие 2023г спортивный клуб «Ермак» принял участие:

- Открытое Первенство по рукопашному бою, приуроченное к 80-летию освобождения Орловского района от немецко-фашистских захватчиков.

 -Открытый турнир по рукопашному бою в честь ветеранов боевых действий локальных и территориальных конфликтов. Турнир собрал участников из разных регионов России.

Первенство России в г.Ставрополь.

- Открытый турнир по рукопашному бою памяти Героя России Сергея Молодова, который состоялся в городе Волгодонск.
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За первое полугодие 2023г спортивный клуб «Эфес» принял участие:

- онлайн- Международный конкурсе талантов «Волшебная страна».

-  Сборы казачьей молодёжи Зимовниковского юрта, посвящённого памяти героя казачьего народа В. М. Чернецова

-  турнир по рукопашному бою на приз Главы Администрации Орловского района. 
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Управление муниципальным имуществом
В течение года Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом, ведется работа по передаче 18 объектов в муниципальную собственность Орловского района через Законодательное Собрание Ростовской области. 

          Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения.
 Уважаемые жители поселения!
Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения.
                                  Приоритетные направления на второе полугодие 2023 года: 

          1. Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.

         2. Продолжить работы по благоустройству, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.

         3. Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.

         4. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.

         5. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.

          Может сегодня я не уделила должного внимания всем направлениям работы администрации в своем выступлении (постаралась осветить наиболее значимые),  но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации достигнуты совместными усилиями депутатов Собрания депутатов Красноармейского  сельского поселения, руководителей организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, неравнодушных  жителей, проживающих в поселении за помощь и поддержку, оказанную в работе по выполнению плана мероприятий, направленных на улучшение жизни жителей нашего поселения.

          У нас активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации. И пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

           Наряду с положительными моментами хочется отметить, что много разных и важных вопросов не нашли своего решения, это в первую очередь состояние дорог, газификация, водоснабжение, ремонт СДК,  все, что требует больших финансовых вложений, непосильных местному бюджету. Нами будут приложены все усилия хотя бы для частичного решения этих вопросов.

           Огромная финансовая поддержка, а также помощь в опашке населенных пунктов, расчистке дорог от снега, оказана руководителями предприятий, организаций и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории поселения. Искренне благодарю всех за неравнодушие, понимание, отзывчивость.

          Отдельных слов благодарности заслужили местные предприниматели, которые пошли навстречу администрации и помогли организовать мероприятия социальной направленности,  а также   жителям, которые помогают в уборке придворовых территорий и содержат дворы в образцовом состоянии.
