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ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний

«20» июня  2023 г.							                  	№ 3

                                                        Красноармейское сельское поселение
                                                        Орловского района Ростовской области                                   
                                                 Красноармейская Администрация 
                                             п. Красноармейский пер.Красноармейский, д. 22                                                              
                                                         
Присутствовали:
Председательствующий: Маяк Ю.А. – депутат от Красноармейского избирательного одномандатного округа №7
Секретарь: Бакуменко Е.Ю. – Ведущий специалист Администрации Красноармейского сельского поселения
Эксперт: Щербакова Елена Николаевна  – заведующая отделением МБУ ЦСО Орловского района
Участники:  

Участники, имеющие право на выступление:

1. Бакуменко Елена Юрьевна  – ведущий специалист Администрации Красноармейского сельского поселения ; 

СЛУШАЛИ:   

1. О проекте Решения Собрания депутатов  Красноармейского сельского поселения пятого созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Красноармейское сельское поселение» .  

ВЫСТУПАЛИ: 

1. О проекте Решения Собрания депутатов  Красноармейского сельского поселения пятого  созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Красноармейское сельское поселение».  

Бакуменко Елена Юрьевна - ведущий специалист Администрации Красноармейского сельского поселения

Уважаемые участники  публичных слушаний !

Внесенные изменения обусловлено тем, что внесены изменения в бюджетный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации».
 Федеральным законом от 14.03.2022 № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в российское законодательство внесены изменения , согласно которым избирательные комиссии муниципальных образований исключаются из системы избирательных комиссий. 
В связи с тем, что статья 38 (избирательная комиссия Красноармейского сельского поселения) исключена, нумерация статей устава изменена. 
Статья 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» дополнена частью 10.3 о том, что полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд.
Изменяются положения статьи 27.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» о старосте сельского населенного пункта. 
В соответствии с действующей редакции части 2 статьи 27.1 указанного Федерального закона староста сельского населенного пункта назначается представительным органом муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта из числа лиц, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом. 
С 1 марта 2023 года староста сельского населенного пункта также назначается представительным органом муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта, однако, установлены новые требования для указанных лиц. 
Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта. 
Действующей редакцией части 4 статьи 27.1 Федерального закона предусмотрено, что старостой сельского населенного пункта не может быть назначено лицо, замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность или должность муниципальной службы. Редакцией с 1 марта 2023 года предусмотрено, что старостой сельского населенного пункта не может быть назначено лицо, замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы.

С полным текстом Решения Собрания депутатов Красноармейского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Красноармейское сельское поселение» можно ознакомится на сайте Администрации Красноармейского сельского поселения Орловского района Ростовской области в информационно –телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе Собрания депутатов, Решения 2023.

   
Доклад окончен! Благодарю за внимание!

Эксперт: 
Щербакова Елена Николаевна – заведующая отделением МБУ ЦСО Орловского района

                               Уважаемые участники публичных слушаний !

          Мы прослушали выступления по проекту Решения Собрания депутатов  Красноармейского сельского поселения пятого  созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Красноармейское сельское поселение», проект вносится на основании   Законов Российской Федерации ,   не противоречит моральным и нравственным принципам граждан Российской Федерации , то есть нас с вами. Предлагаю внести проект Решения Собрания депутатов  Красноармейского сельского поселения пятого  созыва «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Красноармейское сельское поселение»   на рассмотрение Собрания депутатов Красноармейского сельского поселения пятого созыва и принять их. После принятия Проекта  направить его  на государственную регистрацию в Управление по Южному федеральному округу.



Председатель уполномоченного 
органа (оргкомитета)                                                                          Маяк Ю.А

Секретарь                                                                                        Бакуменко Е.Ю.
