	Проект отчета об исполнении бюджета Красноармейского сельского поселения Орловского района за 2020 год прошел публичные слушания 

	
21 мая 2021 года в Администрации Красноармейского сельского поселения Орловского района состоялись публичные слушания  по проекту решения «Об отчете об исполнении бюджета Красноармейского сельского поселения Орловского района за 2020 год». В обсуждении приняли участие депутаты  Собрания депутатов Красноармейского сельского поселения Орловского района,  жители поселения.
Проект финансового документа представила главный бухгалтер Криворотова Наталья Николаевна.
- Подводя итоги исполнения бюджета за 2020 год, была проведена большая работа:
-в установленном порядке подготовлена бюджетная отчетность и принята финансовым отделом Администрации Орловского района;
-проект об отчете за 2020 год представлен в Собрание депутатов в сроки, предусмотренные бюджетным законодательством;
-проект отчета опубликован на официальном сайте Администрации Красноармейского сельского поселения и в информационном бюллетене Красноармейского сельского поселения для общественного обсуждения.
Бюджет Красноармейского сельского поселения по доходам за 2020 год исполнен на 20234,6 тыс. рублей, по расходам 20232,9 тыс. рублей. 
По результатам исполнения  бюджета Красноармейского сельского поселения Орловского района сложился профицит в сумме 1,7 тыс. рублей.
В 2020 году бюджетные кредиты  не привлекались.
Просроченной дебиторской и кредиторской задолженности на конец отчетного периода нет.



