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Отчет

о проведенных мероприятиях по гармонизации межнациональных отношений на территории 

Красноармейского сельского поселения за 

2016 год.
   Стабильные межнациональные отношения и толерантность являются составной частью культуры межнационального общения. В процессе такого общения люди разных национальностей находят «общий язык», обмениваются действиями, поступками, мыслями, чувствами, переживаниями. Межэтнические отношения – субъективно переживаемые отношения между людьми разных национальностей, этническими общностями.
   На территории Красноармейского сельского поселения проживают 5305 человека, их них: русские 4915 человек, 120 человек это - украинцы, белорусы, турки-месхетинцы, армяне, удмурцы, дагестанцы, цыгане, грузины, всего 12 национальности. Исторически сложилось так, что в процессе совместного проживания и взаимодействия различных этнических общностей на территории Красноармейского сельского поселения между народами складывались традиции взаимопонимания и уважения, межнационального общения и веротерпимости. Из этого следует, что Красноармейское сельское поселение является многонациональным, а значит игнорировать проблемы обострения межнациональных отношений не допустимо. Во много стабильность межнациональных отношений зависит об организации работы на местах. Одним из важных направлений в работе Администрации Красноармейского сельского поселения является воспитание толерантного сознания подрастающего поколения, содействие гражданскому, социальному, культурному, духовному, интеллектуальному и физическому развитию национальных меньшинств; формирование методических основ деятельности в сфере межнациональных отношений; распространение идей терпимости и взаимного уважения в вопросах межнациональных отношений;

            С целью организации целенаправленной работы по формированию установок толерантного сознания среди молодежи, в рамках декады толерантности в Красноармейском СДК под руководством директора СДК  и поддержки Администрации Красноармейского сельского поселения были проведены информационно-пропагандистские мероприятия, мероприятия информационного обеспечения.  Дети и подростки поселения участвовали в   конкурсе рисунков «Мы такие разные, но всё-таки мы вместе».
В МБОУ Красноармейской СОШ в течении года проведены воспитательно-профилактические мероприятия по предупреждению экстремизма, изучение межэтнических отношений в классном коллективе (по планам классных руководителей)
    В целях проведения на территории Красноармейского сельского поселения взвешенной, сбалансированной, справедливой и разумной политики в области межнациональных отношений, осуществления постоянного взаимодействия с представителями других национальностей , предотвращения и разрешения возникающих конфликтов на национальной почве, принятия мер и реализации решений и постановлений органов местного самоуправления по вопросам межнациональных отношений при Администрации  Красноармейского сельского поселения, в соответствии с постановлением Главы Администрации Красноармейского сельского поселения № 20 от 23.01.2014г ,действует Консультативного совета по межнациональным отношениям.
Консультативный совет представителей национальных групп (общин)

1.
Богуш А.С.- глава Администрации Красноармейского сельского поселения -председатель комиссии

2.
Ковырягина Ю.Е. - специалист первой категории Администрации Красноармейского сельского поселения

3.
Вахитаев Мехди Насрутдинович – чеченец –Индивидуальный предприниматель

4.
Аракелян Микаел Меруджанович – армянин – не работает

5.
Магомедов Хамид Пербудагович – дагестанец –Индивидуальный предприниматель

6.
Попхадзе Валерий Борисович – грузин – Индивидуальный предприниматель

7.
Скоробогатов Григорий Михайлович – цыган - не работает

Заседания Консультативного совета проводится раз в полугодие.
          На территории Красноармейского сельского поселения в образовательных учреждениях разработаны и реализуются планы по профилактике правонарушений несовершеннолетних, проводятся индивидуальные беседы с привлечением участковых, проводятся дни большой профилактики. В планы воспитательной работы с учащимися включены мероприятия по формированию уважения к законам РФ, национальным традициям, культуре народов проживающих на территории Луганского сельского поселения. Это тематические классные часы, вечера дружбы. Для улучшения межнациональных отношений ежегодно проводятся праздники национального единства, на которых рассказывается об обычаях и традициях различных национальных культур.  Спортивные мероприятия, такие как футбол, волейбол. Дни здоровья стали неотъемлемой частью досуга молодежи. 

Администрации Красноармейского сельского поселения совместно с отделом ОМВД по Орловскому району, МБОУ Красноармейской СОШ, принимают активное участие в работе по воспитанию толерантности и устранению экстремистских настроений в молодежной среде.
          Преступления экстремистской направленности по мотивам расовой, религиозной либо национальной ненависти и вражды за период 2016 года не совершались, уголовные дела указанной категории не возбуждались, постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по указанному мотиву не выносились. 


На территории Красноармейского сельского поселения проводятся сходы граждан, на которых поднимается вопрос толерантности и терпимости по отношению к лицам не коренной национальности, сохранения межнационального согласия.
Благодаря профилактической работе фактов вовлечения молодежи, проживающей на территории поселения, в исламские объединения, а также обучения несовершеннолетних религии вопреки их воле и без согласия родителей в муниципальном образовательном учреждении вне рамок образовательной программы, проведения культовой религиозной деятельности с привлечением молодежи не выявлено.
	Глава Администрации   Красноармейского  сельского поселения                                                     
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