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ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний

«07» февраля  2022 г.							                  	№ 1

                                                        Красноармейское сельское поселение
                                                        Орловского района Ростовской области                                   
                                                 Красноармейская Администрация 
                                             п. Красноармейский пер.Красноармейский, д. 22                                                              
                                                         
Присутствовали:
Председательствующий: Маяк Ю.А. – депутат от Красноармейского избирательного одномандатного округа №7
Секретарь: Бакуменко Е.Ю. – Ведущий специалист Администрации Красноармейского сельского поселения
Эксперт: Щербакова Елена Николаевна  – заведующая отделением МБУ ЦСО Орловского района
Участники:  

Участники, имеющие право на выступление:

1. Бакуменко Елена Юрьевна  – ведущий специалист Администрации Красноармейского сельского поселения ; 

СЛУШАЛИ:   

1. О проекте Решения Собрания депутатов  Красноармейского сельского поселения пятого созыва «О принятии Устава муниципального образования «Красноармейское сельское поселение» .  

ВЫСТУПАЛИ: 

1. О проекте Решения Собрания депутатов  Красноармейского сельского поселения пятого  созыва «О принятии Устава муниципального образования «Красноармейское сельское поселение» .  

Бакуменко Елена Юрьевна - ведущий специалист Администрации Красноармейского сельского поселения

Уважаемые участники  публичных слушаний !

Внесенные изменения касаются вопросов местного значения, порядка проведения публичных слушаний, управления муниципальным долгом муниципального образования и других вопросов.
Так, Федеральным законом от 20.07.2020 N 236-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" вводится дополнительная форма участия населения в осуществлении местного самоуправления - инициативные проекты, в связи с чем, Устав муниципального образования «Красноармейское сельское поселение» предлагается дополнить статьей 12 Инициативные проекты.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2020 N 464-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части оказания помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения"органам местного самоуправления предоставляется право на: осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения(в связи с этим предлагается пункт 1 ст.3 Устава, регламентирующей Права органов местного самоуправления Красноармейского сельского поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения Красноармейского сельского поселения дополнить подпунктом 18).
Федеральным законом от 30.04.2021 № 116-ФЗ"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"уточняются положения отдельных законов в части ограничений для замещения муниципальных должностей, иных должностей в связи с наличием гражданства иностранного государства либо права на постоянное проживание на территории иностранного государства.
Также уточняются положения законодательных актов РФ, касающиеся обязанности муниципальных служащих, а также иных лиц сообщать о прекращении гражданства РФ или о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина РФ на территории иностранного государства. Такая обязанность возникает в день, когда им стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства или приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина РФ на территории иностранного государства(в связи с этим,  предлагается пункт 1 статьи 33, регламентирующей правовое положение главы Администрации дополнить подпунктом 9).
Федеральным законом от 01.07.2021 N 289-ФЗ "О внесении изменений в статью 28 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" уточняется порядок организации и проведения публичных слушаний. В новой редакции предусматривается, что нормативный правовой акт представительного органа о назначении публичных слушаний с указанием времени и места проведения публичных слушаний, а также проект муниципального правового акта, выносимого на публичные слушания должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, в том числе посредством его размещения на официальном сайте органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

   
Доклад окончен! Благодарю за внимание!

Эксперт: 
Щербакова Елена Николаевна – заведующая отделением МБУ ЦСО Орловского района

                               Уважаемые участники публичных слушаний !

          Мы прослушали выступления по проекту Устава муниципального образования «Красноармейское сельское поселение», проект вносится на основании   Законов Российской Федерации ,   не противоречит моральным и нравственным принципам граждан Российской Федерации , то есть нас с вами. Предлагаю внести проект Устава муниципального образования «Красноармейское сельское поселение»   на рассмотрение Собрания депутатов Красноармейского сельского поселения пятого созыва и принять их. После принятия Проекта Устава направить его  на государственную регистрацию в Управление по Южному федеральному округу.



Председатель уполномоченного 
органа (оргкомитета)                                                                          Маяк Ю.А

Секретарь                                                                                        Бакуменко Е.Ю.
